7\
AY4
n
1]
=
un
L

54912283 HANSARONDA Comfort - Robinetterie évier

EAN: 4015474263093

statichansa.com/54912283

e (Cuisine
e Commande latérale
e Montage sur plage

e Chrome

e Bec pivotant, Modéle avec bec extractible

e CASCADE®

Levier avec symbole C+F, Levier monocommande

Valve(s) anti-retour, Cartouche céramique de ¢ 25 mm pour

contréle de température et de débit
Raccordement par flexibles

Le laiton en contact avec l'eau potable comporte une
teneur en plomb <0,3%, Corps en laiton DZR, Voies d'eau
sans revétement de nickel

Systéme anti-refoulement intégré pour une utilisation
domestique (conforme a la norme DIN EN 1717)

2 jets

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 16.04.2024

345

044
255

~—

max.45

I M33x1,5

G3/8


https://static.hansa.com/54912283/fr

AN
AYd

HANSH

1°
! 221 >
345 ! 242
e
290
244
[
»i|295], o ¢
Y L1 \
] ﬂ max.45
_M33x1,5
532 -1
A
G3/8
.
Caractéristiques techniques
Caractéristiques de débit
Débit & 3 bar 9.0 l/min
600 kPa
P . 6 bar
Caractéristiques techniques 3
Taille DN (diamétre nominal) DN15
500 kPa
Alimentation en eau chaude max. +70°C 5 bar
Pression de service 0.5-10 bar
Taille de raccord G3/8 0
Saillie 221mm star
Dispositif de protection (EN1717) EB
Matériau brass 300 kPa
3 bar
Réglementations
Norme EN EN 817 200;;::
Classe acoustique 1(150 3822)
Certificats et normes 100 2
ar
ABP P-1X29667/1BO
| 54912283
Q (Imin) 0 3 12 18 24 30
Q(is) 0 0.1 02 03 0.4 05

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 16.04.2024



HANSH

/\\

AYd

Pieces de rechange
I

53

Ll
23

55>

gy
N o

|
eDE—
@

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 16.04.2024

RS ———

-

SP54912283
Nom
1 Levier, 2.5
11 Vis, M5x8, SW2.5
13 Butée de réglage
2 Chape
3 Ecrou de maintien, M32x1, SW24
4 Cartouche, 2.5
51 Set de fixation pour bec
52 Joint, 35x2.5
53 Joint, 48x33.5x2
5.4 Plague de fixation
58 Ensemble de fixation
59 Tuyau, M18x1,G3/8, L=650
510 Tuyau de raccordement, M8x1-M14x1, L=214 Arrété
511 Joint, 6x1.4
512 Joint, 9.5x14.4x2
6 Bec Arréte
6.1 Vis, M4x8
6.2 Mamelon de raccordement
7 Bec extractible
72 Clapet anti-retour, DN8
73 Aérateur, M22/M24 B
73 Aérateur, M18.5¢1 HC T) B, (2018-)
8 Rosaces, d 55 mm
9 Tuyau, L=1400
9.1 Adaptateur
9.2 Counterbalance

Code
59913985
59904755
59913762
59913957
59913958
59913914
59914027
59905020
59902283
59910008
59913479
59914036
59914035
59913266
59912551
59914026
59913989
59914029
59914034
59914030
59905901
59914031
59913963
59914032
59914028
59914039



